



3 октября 2018 года Свердловским областным отделением ВООП была организована высадка 60 саженцев берёзы в городе Ревда на территории вокруг недавно построенного Дворца ледовых видов спорта «Металлург».

В посадке приняли участие Министр природных ресурсов и экологии Свердловской области Алексей Владимирович Кузнецов, директор ОАО «Среднеуральский медеплавильный завод» Багир Валерьевич Абдулазизов, Управляющий Западным управленческим округом Свердловской области Виталий Александрович Вольф, депутат Законодательного собрания Свердловской области Александр Васильевич Серебренников, представители администрации г. Ревды и ОАО «СУМЗ», специалисты Свердловского отделения ВООП. Также активное участие в посадках приняли юные спортсмены из детской хоккейной команды г. Ревды и их родители.

Кроме озеленения территории Дворца ледовых видов спорта «Металлург» 3 октября 2018 года в г. Ревде была произведена замена неприжившихся или погибших деревьев.

Свердловское областное отделение ВООП благодарит ОАО «Среднеуральский медеплавильный завод» и его администрацию за помощь в реализации экологических программ, в том числе в гг. Ревда и Первоуральск в 2018 году.

[Фотоотчет с мероприятия](#)